
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering KBO 14 december 2023 

Aanwezig: Marion van Hees voorziter, Mar�n Palte penningmeester, Jos Thomas, kandidaatlid 
Margreeth Sjamaar, secretaris (verslag) Jan van der Lee, PCOB, 

Aantal aanwezigen: 48 personen 

1. Opening 
Marion van Hees opent de vergadering, heet de aanwezigen van harte welkom en stelt de 
aanwezigen gerust dat ze pas in april vertrekt als voorziter. 
 

2. Herdenking van de overledenen  
Marion herdenkt de overledenen, dat we ze nooit mogen vergeten, steekt ter   
nagedachtenis een kaars aan en vraagt een ogenblik s�lte. 
 

3. Notulen vorige vergadering 
De notulen worden goedgekeurd 
 

4. Consequen�es voor Amersfoort met betrekking tot de landelijke ontwikkelingen, wat 
gaan wij doen? 
Mar�n hee� een �jdlijn gemaakt over de huidige en toekoms�ge situa�e. 
Tijdlijn huidige situa�e 
2011  1-jan KBO N-Brabant treedt uit de Unie KBO 
2017 KBO en PCOB besluiten samen op weg te gaan met als doel tot een fusie te komen. 
2023 1-jan Vier bonden KBO treden uit de Unie KBO (Limburg, Gelderland, N-Holland     en 
Overijssel) 
19-mrt Bond Utrecht wil doorgaan met Unie en PCOB 
30-juni Er blijkt geen draagvlak voor het doorgaan van de Unie KBO 
8 september Provinciale vergadering bond Utrecht met als belangrijkste vraag: opheffen of 
doorgaan 
Belangrijkste op te lossen problemen: 
- Magazine 
- Ledenadministra�e 
- Doorgaan belas�ngservice 
- Kor�ngen: verzekeringen, energie 

19 sept Oriënterend overleg bestuur Amersfoort met voorziter KBO Gelderland 

15 nov Provinciale vergadering bond Utrecht met als belangrijkste conclusie: doorgaan 

Voor genoemde problemen wordt tot oplossingen besloten i.s.m. N-Brabant 

16 nov PCOB en ANBO besluiten tot fusie 

Oplossingen voor 2024 

Provinciale bond blij� bestaan: evalua�e einde jaar 

Voor het magazine wordt gekozen voor ONS i.s.m. Gelderland en Overijssel (Midden 
Nederland) 

Verschijnt 11 x per jaar iedere maand, alleen juli/aug nummer 



Ledenadministra�e: LeaWeb. Dit is de basis van onze huidige ledenadministra�e. Weinig 
wijzigingen 
Belas�ngservice blij� gehandhaafd 
De kor�ngen blijven hetzelfde 
Geen (of posi�eve) gevolgen voor financiën: geen contribu�everhoging 
 

5. Begro�ng 

Mar�n licht de begro�ng toe. Er zijn weinig of geen wijzigingen in de begro�ng. Deze is 
nagenoeg hetzelfde als het vorig jaar. 

6. Contribu�e 
Het bestuur hee� besloten om de contribu�e niet te verhogen. 
Voor degenen die vóór 1 april 2024 betalen is de contribu�e gelijk aan die van degenen die 
een mach�ging hebben afgegeven, n.l. € 26,00 voor een alleenstaande en € 46,00 voor een 
(echt)paar 
Voor degenen die handma�g betalen en dit pas na 1 april 2024 doen, geldt een verhoogd 
tarief van € 28,50 voor een alleenstaand lid en € 51,00 voor een (echt)paar 
 

7. Uitbreiding bestuur, secretaris en kandidaat bestuurslid 
Margreeth Sjamaar is opnieuw benoemd als secretaris en zal voornamelijk de diverse 
vergaderingen bijwonen en notuleren. Het deel van het secretariaat dat nu bij Ruby Davies 
is zal Ruby blijven doen. 

Als nieuw bestuurslid wordt Jos Thomas voorgesteld. Voorstel is dat hij de werkzaamheden 
rond de sociëteit zal gaan beheren. 

8. Rondvraag 
Er wordt een voorstel gedaan om een geluidinstalla�e aan te schaffen. Maar die is al 
aanwezig. De aanwezigen die het niet kunnen verstaan worden verzocht om het �jdig aan 
te geven. 
 
Na de pauze was er een entertainment van Paul van Kuiken met het thema ‘Terugblik’ 
Het ging voor een groot deel over zijn eigen jeugd in Amersfoort. 


